



# గరుడ వార్త

తెలుగు దినపత్రిక

## మోహన్ భగవత్ సంచలన వ్యాఖ్యలు

సుర్భుజా (ఫ్రీప్రెస్): రాష్ట్రీయ స్వయంసేవక్ సంఘ్ (ఆర్ఎస్ఎస్) టీఫ్ మోహన్ భగవత్ మరో సారి సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. మతంతో సంబంధం లేకుండా భారతదేశంలోని ప్రజలందరూ హిందువులే అని ఆర్ఎస్ఎస్ టీఫ్ మోహన్ భగవత్ అన్నారు. ఫ్రీప్రెస్లోని సుర్భుజాలోని అంబికాపూర్లో జరిగిన బహిరంగ సభలో భగవత్ ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. "భారత ప్రజలందరూ హిందువులే. భారతదేశాన్ని తన మాతృభూమిగా భావించేవాడు హిందువు. అది ఏ మతాన్ని అనుసరించే వ్యక్తి అయినా, ఎలాంటి దుస్తులు ధరించే వ్యక్తి అయినా. ఇది నిజం సంఘ్ ఈ సత్యాన్ని చెబుతోంది. వందల సంవత్సరాలుగా మనం ఐక్యంగా ఉండడమే దీనికి కారణం" అని భగవత్ చెప్పారు. రాష్ట్రీయ స్వయంసేవక్ సంఘ్ను అర్థం చేసుకోవడానికి సంఘ్లో చేరడం ఉత్తమ మార్గం. శాఖకు రావడం ద్వారానే సంఘ్ గురించి తెలుసుకోవచ్చు. సంఘ్ శాఖకు రావడానికి ఎలాంటి రుసుం లేదు, రుచి చూస్తేనే మాధుర్యం తెలుస్తుంది" అని ఆయన పేర్కొన్నారు.

సంపుటి : 1    సంఛిక : 184    మేడ్చల్ మల్కాజ్గిరి    25 జూలై 2023    మంగళవారం    పేజీలు : 4

# కాత్ బిల్లులు తీసేవో!

## సవరణలకే పరిమితమా!?

### ఆగస్టు 2వ వారంలో అసెంబ్లీ వర్షాకాల సమావేశాలు

హైదరాబాద్ : తెలంగాణ అసెంబ్లీ వర్షాకాల సమావేశాలు ఆగస్టు రెండో వారంలో జరిగే అవకాశం కనిపిస్తుంది. తెలంగాణలో మరికొద్దోజుల్లో ఎన్నికల నగరా మోగనున్న నేపథ్యంలో వచ్చే నెలలో జరిగే అసెంబ్లీ సమావేశాలు ప్రాధాన్యతను సంతరించుకున్నాయి. ఈ అసెంబ్లీ సమావేశాలలో కొత్త బిల్లులను ప్రవేశ పెట్టకూడదని ప్రభుత్వం భావిస్తున్నట్లు సమాచారం. ఇప్పటికే ఉన్న చట్టాలను సవరించడానికి సవరణ బిల్లులను ప్రవేశపెట్టడం పైనే దృష్టి

సారించున్నట్లు తెలుస్తుంది. ప్రతి ఆరు నెలలకు ఒకసారి అసెంబ్లీని సమావేశపరచాలని రాజ్యాంగ నిబంధనను అనుసరిస్తూ తెలంగాణలో శాసనసభ సమావేశాలు జరగనున్నాయి. అయితే ఈ శాసనసభ సమావేశాలలో ప్రభుత్వం ఆవిశ్చావి వ్యవహరించనుంది. మొదట ఈ శాసనసభ సమావేశాలలో నూతన క్రిడా విధానాన్ని ప్రవేశపెట్టాలని భావించినప్పటికీ, ప్రస్తుతానికి దానిని పక్కనపెట్టి సాంఘిక సంక్షేమం, అటవీ, పురపాలక, విద్యా శాఖలకు సంబంధించిన చట్టాల సవరణ



పై ప్రధానంగా దృష్టి సారించనున్నారని సమాచారం. రాష్ట్రంలో గవర్నర్ తమిళ సై సౌందర్య రాజన్ కు , ప్రభుత్వానికి ప్రభుత్వ బిల్లుల ఆమోదంపై విభేదాలు తలెత్తిన నేపథ్యంలో కొత్త బిల్లులను ప్రవేశపెట్టడానికి బదులుగా ఇప్పటికే ఉన్న చట్టాలను సవరించడానికి ప్రభుత్వం మొగ్గు చూపుతుంది. గత ఏడాదికాలంగా ప్రభుత్వం ప్రతిపాదించిన అనేక బిల్లులపై గవర్నర్ తమిళ సై అభ్యంతరాలు వ్యక్తం చేశారు. మైవేటు యూనివర్సిటీల బిల్లు , ప్రభుత్వ విశ్వవిద్యాలయాలలో నియామకాలకు కామన్ రిక్రూట్మెంట్ బోర్డు ఏర్పాటు బిల్లు, మునిసిపల్ చట్టాల సవరణ

బిల్లు, మెడికల్ ప్రొఫెసర్ల పదవీ విరమణ వయసును పెంచే బిల్లు కూడా గవర్నర్ అభ్యంతరం వ్యక్తం చేసిన బిల్లులలో ఉన్నాయి. దీంతో కొత్త బిల్లులను ప్రవేశపెట్టే బదులు సవరణల పైనే దృష్టి సారించినట్లు తెలుస్తుంది. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో జరగనున్న ఎన్నికలకు ముందు జరుగుతున్న వర్షాకాల అసెంబ్లీ సమావేశాలు కీలక ప్రాధాన్యతను సంతరించుకున్నాయి. ఇవి తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ముఖ్యమైన సమస్యలను పరిష్కరించడానికి, అనేక చర్యలకు వేదిక కానున్నాయి. మరి ఈ అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో అధికార ప్రతిపక్ష పార్టీల వ్యూహాల ఎలా ఉంటాయి అన్నది మాత్రం ఆసక్తికరమే.

### అక్టోబర్ లో గ్రూప్-3 పరీక్ష.. వారం, పది రోజుల్లో తేదీల ప్రకటన..!

హైదరాబాద్ : గ్రూప్-3 పరీక్ష అక్టోబర్ నెలలో నిర్వహించాలని టీఎస్పీఎస్సీ నిర్ణయించినట్లు సమాచారం. ఈ విషయమై కమిషన్ కనసరత్న చేస్తున్నది. ఇప్పటికే రెండు, మూడుసార్లు చర్చించి, ఎన్నికలకు ముందే పరీక్ష నిర్వహించాలనే అభిప్రాయానికి కమిషన్ వచ్చినట్లు సమాచారం. మరో వారం, పది రోజుల్లో గ్రూప్-3 పరీక్ష తేదీలను



కమిషన్ ప్రకటించనున్నట్లు తెలిసింది. అక్టోబర్ నెలలో స్టాఫ్ సెలక్షన్ కమిషన్, ఐటీఎస్ఎస్తోపాటు మిగతా పరీక్షలు ఉన్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో వాటిని పరిగణనలోకి తీసుకొని గ్రూప్-3 పరీక్ష తేదీలను పరిశీలిస్తున్నట్లు టీఎస్పీఎస్సీ ఉన్నతాధికారి ఒకరు తెలిపారు. అక్టోబర్ రెండు లేదా మూడో వారంలో పరీక్ష నిర్వహించాలని కమిషన్ భావిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. తెలంగాణలో ఎన్నికలలోపే పరీక్షలన్నీ పూర్తి చేయాలనే సంకల్పంతో ప్రభాణికలు సిద్ధం చేశామని వెల్లడించారు. ఇదిలా ఉండగా రాష్ట్రంలో 105 విభాగాల్లో గ్రూప్-3 క్యాటగిరీలో 1,363 ఉద్యోగాలకు టీఎస్పీఎస్సీ నోటిఫికేషన్ ఇచ్చింది. 5,36,477 మంది అభ్యర్థులు దరఖాస్తు చేశారు. ఒక్కో ఉద్యోగానికి సగటున 394 మంది అభ్యర్థులు పోటీ పడుతున్నారు.

# తెలంగాణకు ఆంధ్రా నేతల అవసరం ఏమొచ్చింది..?

## 'నల్లారి' రాకపై కమలం పార్టీలో విభేదాలు..! - ఏపీ నేతల పెత్తనమేంటంటూ బహిరంగ విమర్శలు

హైదరాబాద్ : కిషన్ రెడ్డి ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమం బీజేపీలో కొత్త కలకలాన్ని రేపింది. తమది ఎంతో క్రమశిక్షణ కలిగిన పార్టీ అని చెప్పు వచ్చిన బీజేపీ ఒక్క సభతో ఆ అర్హత కోల్పోయింది. కాంగ్రెస్ తరహాలో బీజేపీ నేతలు బహిరంగంగా నోరు జారడమే ఇందుకు కారణం. ఈ మంటకు ఉమ్మడి ఏపీ మాజీ సీఎం నల్లారి కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి రాక మరింత అజ్ఞానం పోసింది. తెలంగాణ ఏర్పాటును తీవ్రంగా వ్యతిరేకించిన ఆయనను కిషన్ ప్రమాణ స్వీకారానికి ఎలా తీసుకొస్తారంటూ పలువురు నేతలు మండిపడుతున్నారు. ఇప్పటికే రాష్ట్ర బీజేపీలో బండి సంజయ్, ఈటల రాజేందర్ మధ్య వైరం సడుస్తోంది. దాన్ని కవర్ చేసేందుకు బండి కొన్నాళ్లు ప్రయత్నించినప్పటికీ చావ కింద నీరులా ఆయన పదవీకి ఎసరు పెట్టింది. దీంతో బండికి మైండ్ బ్లాంక్ అయినట్లు బీజేపీ నేతలు చెబుతున్నారు. ఇన్నాళ్లూ తాను కౌంటర్ ఇచ్చుకుండా పెద్ద తప్పు చేశానని బండి భావించాడని, అందుకే కిషన్ రెడ్డి ప్రమాణ స్వీకారం రోజు 'ధీర్ఘికి ఫిర్యాదులు చేయడం ఆపేయండి' అంటూ ఈటల వర్గానికి కౌంటర్ ఇచ్చారని చెప్పుకుంటున్నారు. 'కిషన్ రెడ్డివైనా ప్రశాంతంగా పనిచేసుకోవాలి' అంటూ బండి వ్యాఖ్యానించడం ద్వారా ఇన్నాళ్లూ



తనను ఈటల ఎంత ఇబ్బంది పెట్టారో చెప్పారని, దీంతో ఈటలపై కార్యకర్తల్లో ఉన్న కోపం మరింత పెరిగిందని అంటున్నారు. వరాయి పార్టీ నుంచి వచ్చి రాష్ట్ర బీజేపీ ని ఆక్రమించుకున్నారంటూ కొందరు ఈటలపై మండిపడుతున్నారు. ఇక కిషన్ రెడ్డి ప్రమాణ స్వీకారంలో పలువురు బీజేపీ నేతలు ఆయనను పదవీకి బండి సంజయ్ భజన చేశారు. దీంతో బీజేపీలో క్రమశిక్షణ ఖతమైసేట్టేనని, మున్ముందు ఆ పార్టీలో కాంగ్రెస్ తరహా రాజకీయాలు

చూస్తామని విశ్లేషకులు పేర్కొంటున్నారు. **కిరణ్ ఎందుకు వచ్చాడు?** : తెలంగాణకు రూపాయి ఇవ్వను. ఏం చే సుకుంటారో చేసుకోండి' అంటూ అసెంబ్లీ సాక్షిగా వివక్ష చూపిన అప్పటి సీఎం కిరణ్ కుమార్ తెలంగాణ ఉద్యమాన్ని అణచివేయడానికి తీవ్ర ప్రయత్నాలు చేసిన విషయం అందరికీ తెలుసు. అలాంటి వ్యక్తి కిషన్ రెడ్డి ప్రమాణ స్వీకారానికి రావడాన్ని, స్పీచ్ ఇవ్వడాన్ని బీజేపీలో అనేక మంది జీర్ణించుకోలేకపోతున్నారు. తెలంగాణకు ఆంధ్రా నేతల అవసరం ఏమొచ్చిందని ప్రశ్నిస్తున్నారు. విజయశాంతి ఏకంగా 'తెలంగాణ వ్యతిరేకులు ఉన్న చోట ఉండలేక వెళ్లిపోయాను' అంటూ బహిరంగంగా తన అసంతృప్తిని వెళ్లగక్కారు. చాలా మంది నేతలు కిరణ్ రాకను వ్యతిరేకిస్తున్నారు. కిషన్ రెడ్డితోపాటు బీజేపీ ఎన్నికల ఇన్చార్జి ప్రశాంత్ జవదకర్, రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇన్చార్జి సునీల్ బస్సెల్, తరుణ్ మగ్గి, లక్ష్మణ్, బండి తదితర నేతలతో బీజేపీ రాష్ట్రస్థాయి సమావేశం జరిగింది. ఈ భేటీలోనూ పలువురు నేతలు కిరణ్ ను ఎందుకు పిలిచారని ప్రశ్నిస్తూ.. 'ఆంధ్రా నేతల పెత్తనం వద్దు' అని స్పష్టంగా చెప్పినట్లు సమాచారం.



## ఉభయ సభల్లో వాయిదాల పర్వం

దీర్ఘి: ఈశాన్య రాష్ట్రం మణిపూర్ అంశంపై ప్రధాని ప్రకటన చేయాలని విపక్షాలు డిమాండ్ చేస్తుండటంతో ఈ వర్షాకాల సమావేశాల్లో ప్రతిష్టంభన కొనసాగుతోంది. దీనిపై చర్చకు తాము సిద్ధమేనని కేంద్రం ప్రకటించినప్పటికీ.. చర్చకు ముందే ప్రధాని ప్రకటన చేయాలని విపక్షాలు పట్టుబడుతున్నాయి. సోమవారం పార్లమెంట్ సమావేశాలు ప్రారంభం కాగానే.. విపక్ష పార్టీలు లోకసభలో ప్రకారాలతో దర్భనమిచ్చాయి. 'ఇండియా ఫర్ మణిపూర్', 'మణిపూర్ పై ప్రధాని ప్రకటన చేయాలి' అంటూ వారు నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ ఆందోళనల మధ్యే ఉభయ సభలు మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు వాయిదా పడ్డాయి. రూల్ 176 కింద చర్చ జరపాలని 11 నోటీసులు, రూల్ 267 కింద చర్చ జరపాలని 27 నోటీసులు అందాయని రాజ్యసభ చైర్మన్ జగదీష్ ధన్ ఖడ్ వెల్లడించారు. అలాగే పశ్చిమ బెంగాల్ లో ఇటీవల జరిగిన పంచాయతీ ఎన్నికల్లో చెలరేగిన హింసపై చర్చించాలంటూ భాజపా ఎంపీలు నోటీసులు ఇచ్చారు. ఈ క్రమంలో ఎగువ సభ సభ్యులను ఉద్దేశించి ధన్ ఖడ్ మాట్లాడుతుండగా.. విపక్ష ఎంపీలు వారి సీట్లలో నుంచి లేచి నిలబడ్డారు. దీనిపై ధన్ ఖడ్ మాట్లాడుతూ.. 'దెరక్ ఓల్డయన్ దయచేసి మీరు

సీట్లో కూర్చోండి. మీరు చైర్మన్ కుర్చీకే సవాలు విసురుతున్నారని అంటూ అసహనం వ్యక్తం చేశారు. ఈ క్రమంలో సభలో గందరగోళం నెలకొనడంతో సభ వాయిదా పడింది. సభ కార్యకలాపాలకు ముందు అధికార, ప్రతిపక్ష పార్టీలు గాంధీ విగ్రహం ముందు నిరసన తెలిపాయి. ఇరు పార్టీల ఎంపీలు మహిళలపై జరుగుతున్న నేరాల గురించి చర్చించాలని డిమాండ్ చేశాయి. రాజస్థాన్ లో మహిళలపై జరుగుతున్న నేరాలపై పార్లమెంట్ లో చర్చించాలని, వెంటనే అశోక్ గపెక్షాత్ ప్రభుత్వాన్ని సస్పెండ్ చేయాలని ఆ రాష్ట్ర భాజపా ఎంపీలు గాంధీ విగ్రహం చెంత నిరసన వ్యక్తం చేశారు. మణిపూర్ వైరల్ వీడియోపై ఎన్ఎస్ఐ ఎంపీ సుప్రీయా సూలే మాట్లాడుతూ.. 'ఇది మహిళలకు సంబంధించిన అంశం. రాష్ట్రాల

## పార్లమెంట్ ను కుదిపేస్తాన్న

# మణిపూర్ మంటలు



మధ్య పోటీకి సంబంధించిన విషయం కాదు. అలాంటి ఘటనలు ఎక్కడ జరిగినా నేరమే' అని అన్నారు. 'మణిపూర్ అంశంపై అంతర్జాతీయంగా చర్చ జరగుతున్నా.. దేశంలో మాత్రం చర్చించే పరిస్థితి లేదు' అంటూ ఎస్పీ ఎంపీ జయా బస్సెల్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.















భాజపా తలపెట్టిన ధర్మాకు తెలంగాణ హైకోర్టు అనుమతి

హైదరాబాద్: అర్జులందరికీ డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇళ్లు కేటాయింపాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఈనెల 25న తెలంగాణ భాజపా తలపెట్టిన ధర్మాకు హైకోర్టు అనుమతి ఇచ్చింది.

లేదని పోలీసులను ధర్మాసనం ప్రశ్నించింది. పైజిఎఫ్ వసులు జరుగుతున్నాయని.. 1000 మంది ధర్మాలో పాల్గొంటే ట్రాఫిక్, శాంతిభద్రతల సమస్యలు తలెత్తుతాయని పోలీసుల తరపు న్యాయవాది కోర్టుకు తెలిపారు.

కీలక్ అంశాలపై సచివాలయంలో సీఎం కేసీఆర్ సమీక్ష

హైదరాబాద్: సచివాలయంలో సీఎం కేసీఆర్ బిజిబిజీగా సమీక్షలు నిర్వహిస్తున్నారు. వరుసగా గత నాలుగు రోజుల నుంచి ముఖ్యమంత్రి సెక్రటేరియట్కు వస్తున్నారు.



ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా వీఆర్ఏలు.. ఉత్తర్వులు జారీచేసిన సీఎం

హైదరాబాద్: తెలంగాణలో భూస్వామ్య వ్యవస్థకు చిహ్నంగా మిగిలిన వీఆర్ఏ వ్యవస్థను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రద్దు చేసింది.

నిర్ణయించింది. ఈ మేరకు సీఎం కేసీఆర్ ప్రకటించినట్లుగానే రెవెన్యూ శాఖలో పనిచేస్తున్న 20,555 మంది వీఆర్ఏలను సూపర్ న్యూమరరీ పోస్టుల్లో క్రమబద్ధీకరించనున్నారు.

మోసం చేయడంలో కేసీఆర్ను షుంఠించిన నాయకుడే లేరు



హైదరాబాద్: ప్రజలను మోసం చేయడంలో కేసీఆర్ను మించిన నాయకుడు లేదని కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి విమర్శించారు. ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు.

సమాధానం చెప్పాలి." అని డిమాండ్ చేశారు. "మైనారిటీ బంధు ఇస్తున్నామని ప్రభుత్వం జీవో జారీ చేసింది. గడిచిన ఐదేళ్లుగా మైనారిటీ యాక్షన్ ప్లాన్ ఏమైంది? గతంలో మైనారిటీలకు రూ.80 వేలు ఇస్తామని జీవో ఇచ్చారు.. ఇప్పుడు లక్ష రూపాయలు ఇస్తామని జీవో ఇచ్చారు.

కేసీఆర్ బద్దే.. నరుపేద మహిళకు ఇంటిని గిట్టగా ఇచ్చిన ఎమ్మెల్యే కోరుకుంటే చందర్

పెద్దపల్లి: సేవాతత్పరతకు నిలువెత్తు నిదర్శనం.. యువత భవిష్యత్తుకు తారకమండ్రం.. నేటి రాజకీయాల్లో పర్ఫెక్ట్ లీడర్ కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు నేడు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా బీజేపీ శ్రేణులు దేశ, విదేశాల్లో ఘనంగా జరుపుకుంటున్నారు.



ఎమ్మెల్యే నిర్మించిన ఇల్లు.. మంత్రి కేసీఆర్ జన్మదినాన్ని కుర్చునొందుకుగాని గిట్ట వ స్టైల్లో భాగంగా ఓ నిరుపేదరాణికి ఇళ్లు కట్ట గిట్ట గా అందించారు.

గ్రామంలో నూతన ఇల్లును పేద ఓంటరి మహిళ గాదెం రాజమ్మకు అందించడంతో వలుపురు ఎమ్మెల్యే పనితీరుపై ప్రశంసలు కురిపించారు.



'మన చెత్త - మన బాధ్యత'.. సిబ్బందీ చేత ఎత్తిన మంత్రి హరిశ్చంద్రావు

సిద్దిపేట: చెత్త ఏరివేతతో స్వచ్ఛ పట్టణాన్ని సాధించవచ్చంటూ మరో సంస్కరణకు సిద్దిపేట మున్సిపాలిటీ శ్రీకారం చుట్టింది.

పీవీ మార్గ్ లా విసూత్కంగా మంత్రి కేసీఆర్ బద్దే సెలబ్రేషన్స్



అకట్టుకున్నాయి. మంత్రులు మహమూద్ అలీ, తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ లు ఇచ్చిన కుట్టి ని సత్కరించి అభినందించారు.

హైదరాబాద్ : మంత్రి కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు సోమవారం పీవీ మార్గ్ లోని డ్రిల్ సిటీ థీమ్ పార్క్ లో సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ తలసాని సాయి కిరణ్ యాదవ్ అధ్యక్షులలో విసూత్కంగా నిర్వహించారు.

ఎమ్మెల్యే కవితపై అరవింద్ తీవ్ర వ్యాఖ్యలు

జగిత్యాల: ఎమ్మెల్యే కవితపై మరోసారి బీజేపీ ఎంపీ ధర్మపురి అరవింద్ విమర్శలు గుప్పించారు. ప్రపంచ అవినీతిపరులూ కవిత అంటూ వ్యాఖ్యానించారు.



అంబేద్కర్ భవన్ నిర్మాణానికి చర్యలు తీసుకుంటాం : మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి

యాదాద్రి భువనగిరి : జిల్లా కేంద్రంలో అంబేద్కర్ భవన్ నిర్మాణం పూర్తి చేసేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామని విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు.

మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి మాట్లాడు తూ.. భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ భవన్ నిర్మాణానికి గాను మంజూరు అయిన రెండు కోట్ల నిధుల నుంచి కోటి 40 లక్షలు వ్యయం చేసి నిర్మాణం కొనసాగిస్తున్నట్లు చెప్పారు.

సత్పవల్లి అభ్యర్థిని ప్రకటించే దమ్ము ఉందా?.. శాంగులేటిపై సంధ్రి ఘోష వ్యాఖ్యలు

ఖమ్మం: కాంగ్రెస్ నేత పొంగులేటి శ్రీనివాస్రెడ్డిపై ఎమ్మెల్యే సంధ్రి వెంకటవీరయ్య ఘోష వ్యాఖ్యలు చేశారు. 2023కు ముందు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కనిపించిన అభివృద్ధి.. 2023 జనవరి నుంచి పొంగులేటి శ్రీనివాస్రెడ్డి కనిపించడం లేదా? అంటూ ప్రశ్నించారు.



గ్రామంలో నూతన ఇల్లును పేద ఓంటరి మహిళ గాదెం రాజమ్మకు అందించడంతో వలుపురు ఎమ్మెల్యే పనితీరుపై ప్రశంసలు కురిపించారు.

ఒకటి పెట్టి నడిపించగల సత్తా ఉందా. కేసీఆర్ నన్ను సత్తుపై అభ్యర్థిగా ప్రకటించారు. నీకు నీ అభ్యర్థిని ప్రకటించే దమ్ము ఉందా" అంటూ సంధ్రి వెంకట వీరయ్య తీవ్రస్వాయిలో విరుచుకుపడ్డారు.